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EK ‘Garnay-hangversenyre mindenki­
nek el kell mennie, aki művészi és ma­
gyar zenét akar éhezni és rokkant hő­
seink helyzetének javítására áldozni akar.

Megint reánk köszönt a legszebb 
ünnep: nemsokára itt lesz a karácsony, 
a béke, a szeretet ünnepe . . .

A béke, a szeretet ünnepe ... Meny­
nyi tartalom, mennyi érzés, mennyi 
melegség, mennyi fény van ebben a 
két szóban! Egy egész világ tárul 
elénk, ha a békére a szeretőire gon­
dolunk. Egy világ, amely már a múlté, 
amikor még a béke és a szeretet 
együtt jelentették a karácsonyt.

Talpig fegyverben állnak az összes 
nemzetek. A béke fehér galambja riad­
tan röpdös a vértől gőzölgő föld felett. 
A mostani karácsony nem fog békét 
jelenteni.

Legendák bűvös szellőjének lenge- 
dezését érezzük. Hogyan is volt? Volt 
egyszer egy anyának két nagyon szép, 
igen kedves gyermeke. Egyforma rajon­
gással syrette az anya mind a ket­
tőt . . . Egyszer az egyik beteg lett 
s örökre elszenderült ... Az anya, a 
vérző szivü anya annál nagyobb, ezer­
szer nagyobb szeretettel, a fájdalmak 
minden kínján átszürődött bensőséggel, 
a szenvedések könyein átmosolyogó 
rajongással ölelte körül másik gyer­
mekét. életben maradt, egyetlen mag­
zatát.

A mi szivünk két drága gyermeke 
közül a béke itthagyott bennünket, 
t deljük hát szivünkre annál forróbb, 
lángolóbb érzéssel a szeretetett

Ha már karácsonyunk nem lehet a 
béke ünnepe, legyen az ünnepe örökre 
emlékezetes, soha el nem halványuló 
emlékű ünnepe a szeretetnek.

Ez a szeretet, ez a mindent áthevitő 
magasztos érzés forduljon elsősorban 
azok felé, kik szivünk másik édes 
gyermekéért, a békéért nélkülöztek, 
küzdöttek, szenvedtek, véreztek. fikik 
ezerszer szembe néztek a mi békénkért 
a halállal: érezzék egyszer feléjük lo­
bogni a mi szeret etünket!

Karácsony szent, magasztos estéjén, 
midőn angyalszárnyak enyhe suhogását 
hallja a gyermek, midőn a szeretet 
rózsás fényözöne bői ltja be az egész 
világot: nem szabad megfeledkeznünk 
azokról, akiknek a mi békés kai á- 
csonyunkat köszönhetjük ; akiknek 
hulló piros vére távol tartotta tőlünk 
az ádáz ellenséget ; akiknek acélos 
karja nemcsak megállította, de mesz- 
szire vissza is verte az ellenünk özönlő 
kulturátlan, elvakult tömegeket; akik­

nek élete olcsóbb volt, mint a mi 
egyéni békénk, a mi nemzeti boldogu­
lásunk, a mi történelmi jövőnk.

E mélyen megihlető napokban gon­
doljunk szeretette] a mi hőseinkre, a 
mi szenvedő\ vitéz harcosainkra. Ők a 
legdrágábbat tették kockára értünk, 
juttassunk mi nekik ezért viszonzásul 
egy kis szeretetet.

Szerezzünk szenvedő hőseinknek, a 
helybeli Vöröskereszt kórházban szen­
vedő-gyógyuló beteg, sebesült vi­
tézeinknek egy pár boldog percet azon 
a szent estén, amikor a boldogság, a 
szeretet minden ajtón beköszönt, min­
den ablakon bemosolyog, minden haj­
lékban fölragyog és minden szívben 
tanyát üt! Tegyük lehetővé, hogy csil­
logó karácsonyfa mosolygó gyertyács- 
kái lopják be hőseink szivébe azt a 
hangulatot, amit a sors megtagadott 
tőlük: érezzék magukat pár pillanatra 
otthon, a meleg, a boldog családi kör­
ben ! Érezzék a békét, amit az ő piros 
vérük hullása hoz vissza a földre; 
érezzék hálás szeretetünket, amit oly 
nagyon megérdemelnek tőlünk.

fi sebesült hősök karácsonyfájára és 
karácsonyára nemcsak pénzt, de bár­
minő, akármily csekély értékű ajándé­
kot vaKcy élelmiszert is elfogadunk a 
Vöröskereszt kórházban (gimnázium 
épület)

fiz adományokat hirlapilag fogjuk 
nyugtázni,

Sebesült hőseink mindnyájunk hálá­
jára méltók; érezzék karácsony szent 
estéjén mindannyiunk forró szeretetét!

A zalaegerszegi Vöröskereszt kórház 
vezetősége nevében :

Dr, sipeki Balás Bélámé.
*

A sebesült katonák karácsonyára idáig 
már a következő adományok folytak be: 
Balás tíéláné 50 K és 5 kg. szaloncukor, 

v \rga Vilmosné 5 K, Horváth Sándorné 10 
K, Krosetz Gyuláné, Rutich Sándorné, Sper- 
lágh Gézáné 5—5 K, Cobor Mátyásné 4 K, 
Csoknyay zLaura> Hann Jánosné, Szalay 
Lászlóné, Ábrahám Ernőné 5—5 K, Kiss 
Lajosné 3 K, 5 üveg bor, Takács Józsefné, 
Morandini Tamásné 5—5 K, Arvay Lajosné 
10 K, Udvardy Jenőné 5 K, Csákné 10 K, 
Kászonyiné 5 K, N. N., Farkas Gábor 10—10 
K, özv. Izsó Alajosné 3 K, Dr. Keresztury 
Józsefné 5 K, Skublies Gizella 1 hl. bor, Dr. 
Fatér Endréné, Neuwirth Jánosné 2—2 K, 
Szirmai Miksáné 10 K, Schmidt Józsefné 5 
K, Novák Herminke 2 K, özv. Czukelter 
Lajosné 5 K.

Elmúlt a krízis!
Hála Istennek, elmúlt a krízis! A beteg — 

Európa békéje — meg van mentve.
A világháború hatalmas léptekkel siet be­

fejezése felé. Az ántánt jajveszékelve szemléli 
a fejleményeket s azt képzeli, hogy jcremiád- 
jai megfogják a história kerekének sebesen

forgó küllőit s maga a puszta siránkozás, a 
szemforgató sopánkodás képes lesz az ese­
ményeknek más irányt adni. vagy legalább is 
a négyes szövetséget megakadályozni abban, 
hogy a megkezdett utón dübörgő léptekkel 
tovább haladjon.

Ebben a naiv felfogásban éppen úgy csa­
lódni fognak, mint ahogyan tévedtek számí­
tásaikban, amely számítás (ma már tudják ők 
is, hogy „elszámitás'J alapján a világháború­
nak nekifogtak.

Igazán kiváncsi reá az ember: a balkáni 
diplomáciai kudarcok és katonai balsikerek 
után mit remélnek még az ántánt-hatalmak! ? 
Szerbiát elérte végzete s a bőrébe megférni 
nem tudó balkáni fenegyerek ma már csak 
— fűit.

Olaszország százezreket áldoz föl fiaiból 
egy csökönyösen visszatérő agyrémért s míg 
eredményt egyáltalán nem tud elérni: egyre 
lej eb b sülyed azon a históriai lejtőn, amelyen 
megállni többé nem lehet.

Oroszország, a megrokkant óriás, alig bir 
mozdulni s a japán injekciók nem sokat 
használnak már neki. Ilyen a helyzet Francia- 
országban is, ..pedig éhes borja (Anglia) 
nagyokat döf rajta. u

Most, hogy a krízis szerencsésen elmúlt, a 
súlyosan beteg béke szemmel láthatóan kezd 
magához térni s most már rövidesen vissza­
nyeri teljes egészségét.

* Reméljük, hogy minél hamarabb makk- 
egészségesen viszontláthatjuk.

Maflák József

A tisztviselők milliói.
A kormány nyolcvanhétmillió koronát tog 

kérni a törvényhozástól, hogy a köztisztvise­
lőket a rendkívüli viszonyokra való tekintet-” 
tel segítségben részesítse.

Nyolcvanhétmillió igen nagy összeg, még­
sem sokaljuk, sőt minden kárpótlást heves­
iünk, amely ennek a komoly, tisztességes és 
sokat szenvedő társadalmi osztálynak kijut, 
A kormány ezt a segítséget január elsejétől 
kezdve egyenlő tiz hónapi előzetes részletben 
fogja a tisztviselők részére kiutalni és gon­
doskodni kíván arról, hogy a törvényhatósági 
és rendezett tanácsú városok ugyanilyen se­
gítségben részesíthessék a maguk tisztviselőit 
s e célból a nyolcvanhétmillió koronán felül 
további összeget szándékszik kérni.

A kormány a megyei tisztviselőket is 
egyenlősiteni akarja az államiakkal, hogy a 
hátrányos fizetési viszonyokat rendezze. A 
belügyminiszter a XI. fizetési osztályba tartozó 
városi tisztviselők névjegyzékének felterjesz­
tését kérte, mert a XI. fizetési osztályt be­
szüntetik és az összes abba tartozó tisztvise­
lőket egy teljes klasszissal a X. fizetési 
osztályba előléptetik.

Ezzel jóformán az összes közszolgálatban 
álló tisztviselők sorsán legalább is valamelyes 
könnyebbség fog beállani és ha nagy áldoza­
tokról is van szó, örömmel és megnyugvással 
vehetjük tudomásul, hogy illetékes helyett 
együtt éreznek azokkal, akik a háborúnak 
semmiféle könnyű és gyors hasznát nem lát­
ták, hanem a drágaság felszökkenő terheit 
cipelték és megadással végezték a munkát 
azok helyett is, akik a harctéren teljesítették 
a maguk kötelességét.

Nehéz és szomorú éjszakák tépelődését 
szüntette meg a kormány és sok meddő szá­
mítást, amelynek sehogysem tudott vége lenni, 
intézett el az a hir, hogy a kormány annak 
a különbségnek amely a régi és mai megél-
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hűtési viszonyok közt van, legalább egy tört­
jét kiküszöböli, hogy a többivel könnyebben 
lehessen megbirkózni.

Minden gondoskodás, amely áldozatokkal 
jár, gyümölcsöző és értékes befektetés: annak 
a nagy szeretetnek, együttérzésnek és gyó­
gyító segítésnek, amit a háború felszabadított, 
hosszú időkre szól az áldása és társadalmi 
életünk minden szögletében uj szolidaritást és 
uj bizalmat ültet el. A tisztviselők pedig, akik 
mindig hamupipőkék voltak a tőke nagy for­
galmában. megbecsültetésüket és a maguk 
tisztességének és szorgalmának elismerését 
nyugtázzuk azokban a milliókban, amelyekből 
mindegyikükre csak kevés jut, de magában 
foglalja az egész nemzet köszönetét és hálá­
ját azért, hogy velük együtt dolgoztak és 
nálunk többet szenvedtek.

hírek.
Tej, szén, fa . . .

Nem szeretnők, ha félreértenének bennün­
ket. A világháború első napjától kezdve foly­
ton hirdettük, hogy most mindenki katona és 
valamennyiünknek harcolni kell. Kinek kard­
dal, kinek tollal, kinek a kényelme feláldo­
zásával, kinek - sokszor keserves — nél­
külözéssel.

Ha panaszkodunk, fontos okból tesszük. 
Olyan fogyasztási cikkek nélkülözése miatt 
panaszkodunk, amelyek nélkülözhetetlenek, 
elsőrcndück.

. . . Egy szép napon arra ébredsz, hogy 
több tejet nem kapsz. Mit, felmondás 1 Szó 
sincs róla! Többé nem kapsz tejet — és 
pont. Hogy véletlenül tüdőcsucshurutod miatt 
orvosi rendelésre tejet kellene innod : az nem 
számit . . . Te csak vársz, hónapokig vársz... 
tej még mindig nincs. Nem is lesz . . .

A hatósági beavatkozás nehézkes volna. 
Valahogyan a tejgazdaságok tulajdonosainak 
meg kellene áilapodniok arra nézve, kik kap­
janak elsősorban tejet. Nem kellene az egészet 
a tejesgyerekre bizni, aki baksis ellenében... 
istenem 1 Minden tejesnek maga felé hajlik a 
keze! . , .

A szén és a fa arányos, igazságos elosztá­
sára is ki lehetne, ki kellene valami módot 
eszelni, igen fontos közérdek, hogy az itthon 
rendelkezésre álló energia-mennyiséget ne 
csökkentsük azáltal, hogy egész családokat 
kiteszünk a hideg szobában való betegség­
szerzés eshetőségének.

Nagyon helyes, hogy az alispán elrendeli a 
közerő alkalmazását, de fának, szénnek is 
kell lennie megfelelő mennyiségben. S ha 
nincs, kormányhatósági intézkedést kell kérni.

A világháború diadalmas befejezése már 
nem késik soká. Érnek áldásos jelei már sok 
téren mutatkoznak. Egyik jelenség az is. hogy 
elsőrendű fogyasztási cikkeket — a kormány 
jóvoltából — nem fog kelleni nélkülöznünk.

Hsak kérni kell. És ez nem a mi dolgunk. 
Ezt a hatóságok fogják megtenni . . .

Mat Iák József.

Gróf Batthyány Tamás elhunyt az 
orosz fogságban. Gróf Batthyány Tamás cs. 
kir. kamarás, József királyi herceg volt szol­
gálattevő kamarása, a zalaegerszegi 6-ik 
huszárezred legdaliásabb kapitánya Kiewben 
hosszas szenvedés után elhunyt. Batthyány 
Tamás gróf, akit sok erős szál fűz Zala me­
gyéhez, a háború elején önként vonult a harc­
térre. ahol sok hősi küzdelem után megsebe­
sültén az oroszok fogságába került. Az ellensé­
ges golyó lábába fúródott és súlyos sérülésével 
a kiewi katonai kórházban ápolták nagy 
gonddal, emberies érzéssel. A seb valahogy 
mégis infieiálódott, a gróf vérmérgezést ka­
pott s életét a háromszoros műtét sem tudta 
megmenteni, amelyet rajta végeztek. Pedig a 
rokonság már intézkedéseket is tett, hogy 
mint rokkantat az orosz fogságból hazahozas­
sák. Hősi haláláról orosz ápolónője értesítette 
az elhunyt fivérét: Batthyány Vilmos gróf 
nyitra püspököt, aki viszont Batthyány Tamás­
nak Somogyszentmiklóson tartózkodó hitvesét 
Keglevich Ilona grófnőt értesítette gyöngéd 
kimélctességel. A halálhír gyászba borította 
Batthyány Tivadar grófot, a magyar politikai 
élet kiváló vezéralakját is, aki az elhunytnak 
bátyja volt. valamint Béla grófot, a 6. honvéd

huszárezred parancsnokát és Zsigmond grófot. 
Batthyány Pál gróf, Zalamegye volt főispánja 
Tamás grófban unokaöcscsét, Keglevich Béla 
gróf somogyszenimiklósi földbirtokos a vejét 
gyászolja. Zalaegerszegen, ahol a daliás tisztet 
rajongásig szerették, mélységes részvétet kelt 
a halálhír.

Kitüntetés. Őfelsége Szigethy Ernő 48. 
gyalogezredbeli főhadnagyot az ellenséggel 
szemben tanúsított kitűnő szolgálata elismeré­
séül a Signum Laudis-szal tüntette ki. 
Macsik Géza, a 6. honvéd huszárezrednél be­
osztott gazdászati hadnagy a koronás arany 
érdemkeresztet kapta a vitézségi érem sza­
lagján.

Egyházi hírek. Szarka Antal zalaszcnt- 
mihályi plébános nyugdijaztatott. — Kertész- 
Kálmán zákányi plébános és Rusznyák Ferenc 
zalaszentbalázsi káplán tényleges katonai szol­
gálatra berendeltettek.

- Egy lelkes tanító. A világháború foko­
zott buzgóságot, emberfeletti munkát igénylő 
súlyos hónapjaiban a tanítók, mint minden 
tisztviselő általában, derekasan megállták he­
lyüket. E kiváló emberek közül is kimagaslik 
Simon Károly alsó raj ki községi iskolai tani tó. 
Simon Károly nemcsak az iskola falai közt 
volt egész ember és izig-vérig magyar hazafi, 
de párját ritkító buzgalmat fejtett ki társa­
dalmi téren is. A községbelieket nemcsak 
jótanáccsal látta el, nemcsak istápolta, hanem 
különféle ruhaneműt készíttetett velük, szedett 
össze tőlük s küldte a lövészárkok félistenei­
nek. A pénzgyüjtésbcn meg egyenesen speciá- 
lista. A „Karácsony a harctéren" akcióra 
17*80 K-t gyűjtött, a katonák karácsonyi 
ajándékára pedig 15*40 K-t küldött a Had- 
segélyző Hivatal és 6*20 K-t a nagykanizsai 
Központi Jóléti iroda címére. A Zsófia-gyer- 
mekszanatóriumnak 16*20 K-t gyűjtött. A III. 
hadikölcsönre a kis község emberei 7200 K-t 
jegyeztek, mely a két előző hadikölcsön-jegy- 
zésekkel összesen 20.900 K-t tesz ki. — Sok 
ilyen derék magyar ember kellene a hazának !

— R vármegye közgyűlése. Zala várme­
gye törvényhatósága december 13-án délelőtt 
tiz órakor rendes közgyűlést tart.

— nyugdíjazás. A vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter Hóbor Lajos becshelyi községi 
iskolai tanítót nyugdíjazta.

— Hangverseny. A zalaegerszegi m. kir. 
6. honvéd huszárezred pótszázadának tiszti­
kara és a zalaegerszegi hadsegélyző bizottság 
hadsegélyezési célokra 1915 dec,' 1-én szer­
dán este szépen sikerült hangversenyt rendezett.

— Állami tanítók drágasági segélye. A
vallás- és közoktatásügyi miniszter a zala- 
megyci áll. elemi iskolák tanítói közül 114-nek 
öszesen 11.790 K egy szer smidenkorra szóló 
drágasági segélyt utalt. A segély legnagyobb 
öszege 130 K, legkisebb pedig 100 K. Az *ösz- 
szeget a kir. tanfelügyelő veszi fel, ki az ér­
dekelteket az utalványozott összeg nagyságá­
ról értesítvén, bélyeges nyugták ellenében 
postán fogja a segélyeket kiküldeni. — Hogy 
mennyire szem előtt tartja a miniszter a 
„kétszer ad. aki gyorsan ad" elvét, mi sem 
bizonyítja jobban, mint az, hogy a rendeletet 
nov. 29-én írták alá s dec. 3-án már leérke­
zett a tanfelügyelőséghez.

— Megégett gyermekek. Horváth Sándorné 
Vizlendvai Mária Arok-utea 5, szám alatti 
lakos hétfőn, nov. 29-én d, e. a piacra ment, 
hogy egyet-mást bevásároljon. Három apró 
gyermekét otthon hagyta. Midőn dolgát vé­
gezve fél 11 tájban visszatért, borzalmas lát­
vány tárult szeme elé. A kályha előtt látta 
3 éves Juliska leányát és Sándor nevű más­
fél éves fiacskáját borzalmasan összeégve. A 
gyermekek bizonyosan a kályha körül játsza­
doztak, ahol ruhájuk tüzet fogott. A leány 
meghalt, a kis fiút súlyos sebeivel a kórházba 
szállították. Az asszony ellen, kinek férje 
téglagyári munkás és most hadban van, be­
szüntették az eljárást, mivel a balesetet vélet­
len szerencsétlenség okozta s igy Horváthnét 
felelősség nem terheli.

Iparostanoncaink gyűjtése. A zala­
egerszegi iparostanonciskolai tanulók sem 
maradtak hátra a hazafias cselekedetekben. A 
harmadik hadikölcsönből egy 50 koronás 
kötvényt jegyeztek, (A 34 koronás gyűjtést a 
városi tanács pótolta 50 koronára.) A katonák 
karácsonyi ajándékára pedig 12 K 82 fillért 
gyűjtöttek és juttattak el a hoitv. mm. had­

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap
segélyző bizottságához. Nagyszerű elgondolni, 
hogv a köztudatban leleményes huncutságairól 
ismeretes inas lemond a munka hazavitele 
közben lopva élvezhető cigarettáról, a mozi­
ról és a pajkosnak hitt inas-sziv nemesen 
érző, honszeretettel telitett szívnek mutatkozik.

— Hadikölcsönjegyzés. A tapolcai áll. 
polgári leányiskola növendékei a 111. hadi­
kölcsönre 79 K 80 f-t jegyeztek, mely össze­
get Glazer Sándor gondnoksági elnök 100 
K-ra egészített ki.

Köszönetnyilvánítás. A Channka Egylet 
f. hó 28-án tartott kiosztási ünnepélyére a 
következő szives adományok érkeztek: Ruha 
varrásra adakoztak: Dr. Gráner Nővérek 15 
K, Fenyvesi Miksáné 10 K. Boschán Gyuláné, 
Löwenstein Jakabné, Gyarmaty Yilmosne 5—5 
K, Dr. Halász Miksáné, Sándor Zsigmondné. 
Dr. Rosenthal Jenőné, Heinrich Vilmosné, 
Büchler Jakabné. Weinberger Jakabné. Dr. 
Obersohn Mórné, Pfeifer Henrikné, Szántó 
Henrikné, Weiner Dávidné, Malter sdor fc r 
Lipótné, Dr. Tompa Adolf né, Spiegel Zng 
mondné, Büchler Pálné, Deutsch Ferenené, 
Fürst Samuné. Fürst Sándorné. Borger Józscfné, 
Fischer Pálné, Weisz Ignáené. Mittelmannc, 
Rosenberg Zsigmondné, Mayer Jözscfné 3—3 
K, Grünhut Ferenené, Wimmer Lipótné. Grosz 
Győzőné, Reisinger, Garai Lipótné, Dr. Gábor 
Ernő, Wassermanné 2—2 K. Kiosztáshoz 
Mattersdorfer Lipótné, Garai Lipótné 2 2 K. 
Dr. Tompa Adolf né 3 K, Breiner Benőné. 
Grünwald Ödönné 2—2 K, Berger Jözscfné 
10 K, Weisz Miksáné, Kluger Salamonné, 
Marton József né 2—2 K, Dr. Hajós 3 K. Dr. 
Isoó Jánosné, Komlós Miksáné, Müller Mik­
sáné, Faragó Béláné 2—2 K, Lövenstein 
Ignáené, Dr. Rosenthal Jenőné 5—5 K, Hein­
rich Zsigáné 2 K, Kluger Salamonné és 
Guttmann .-eronné 30 K, Biehler Dénesné 2 
K, Dr. Halász Miksáné 5 K. Garai Lipótné, 
Gyarmati Vilmosné 2—2 K, Dr. Obersohn 
Mórné 4 K, Sommer és Grosz 20 K. Wein- 
bergerné 2 K, Heinrich Vilmosné 4 K, Dr. 
Fürstné 10 K. Egyéb adományok: Horváth 
Jenő tiz pár gyermek-cipő, 12* pár harisnya, 
15 zsebkendő. Faragó Béláné alma, dió. Dr. 
Issoóné alma. FischI Edéné alma, dió. Grün- 
baumné kifli, alma, dió. Gyarmati Vilmosné 
alma. Zálesz Béláné alma. Löwenstein Jakabné 
alma, dió. Adlerné alma, dió. Sándorné alma, 
dió. Garainé kalács. Deutsh Hermán a ruhák 
hoz cérnát és apró kellékeket. A szives ada­
kozóknak ez utón fejezi ki hálás köszönetét 
az Elnökség.

— Lopások a vasáron. A keddi országos 
vásáron több lopás történt. Többek közt illés 
Józsefné barabásszegi lakos 1 vég kartont 
lopott. Átadták a járásbíróságnak. Knausz 
László szepetneki lakost vásári lopás miatt a 
bűnjelekkel együtt ugyancsak a járásbíróság­
nak adták át. Több ügyben még nyomoznak.

— 8 órai újság. Ez a cime annak az uj 
országos napilapnak, mely először november 
30-án este jelent meg Budapesten. A háborús 
események iránt megnyilvánult általános és 
intenzív közérdeklődés hivta életre a 8 órai 
újságot és bizonyára ez az érdeklődés fogja 
megszilárdítani is. Budapesten és az ország 
nagyobb városaiban már régebben megjelen­
tek a hirdető-oszlopokon a 8 órai újság stí­
lusos. művészi plakátjai, néhány nap óta előt­
tünk van maga az újság is eredeti formájával 
és a fejlett zsurnalisztika minden készségével, 
Mint a legkésőbben megjelenő estilap. arra 
törekszik, hogy a legújabb híreket tárja az 
olvasó elé. Vezérelve : megbízhatóság és gyor­
saság. fí 8 órai újság az első lap, mely az 
uj sajtótörvény értelmében 50 ezer korona 
politikai hirlap-biztositékot helyezett letétbe.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.
12241 — 1915.

Hirdetmény.
Zalaegerszeg város tulajdonát képező alsó 

erdőn vágás alá kerülő 156 drd. műszaki fa a 
helyszínén 1915. évi december hó 9-én dél­
előtt 9 órakor kezdődő nyilvános árverésen 
azonnal való készpénz fizetés mellett el fog 
adatni,

Zalaegerszeg, 1915 november 26-án.
Dr. Ke reszt ury József sk,. 

________________ ________ h. polgármester.
Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN,
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Jgi érdek feszi tő új műsor, melynek re­
mek pontjai mindenkit, meglepnek. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél- B utáni előadásokon leszállított árak.

S;
gif Helyarak Páholy (5 személyre) 5 kor.

Körszék 80 fill. 1- hely tO fill. II. hely SE 40 fill. Hl. hely 20 fül.
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Ajánljuk világhírű és kiváló magán - 
járó és vontatás gőz és benzin cséplő­
gépeinket, magánjáró kőtörő és fűré­
szelő gépeket, közép és magas nyo­
mású nyersolaj motorokat■ szalmapré­
seket KELLNER és SCHANZER Buda 

pest, Kálmán-utca 3.

SZEPLŐS
csúnya lányok, májfoltos, kiüté­
ses asszonyokon azonnal segít

A VILÁGHÍRŰ FÖLDES-féle

ARGIT
CRÉME és
SZAPPAN

i A Margit-crémc rögtön szüntet szep- 
lőt. máifoltot bőrkiütéseket, atkát 
(mitesseri s mindennemű bőrbajt. —

A Margit-crémetől az arcbőr üde, 
rózsás lesz, a ráncok, a redők 
eltűnne1 A Margit-crémet a világ 
legszebb asszonyai, hercegnők, 
grófnők, bárónők, hires művész­
nők stb. használják s cl van­
nak ragadtatva annak páratlan 
bőrkonzerváló és bőrszépitő ha­
tásától. — 6 koronás rendelé­
seket bárhová bérmentve küld;

[ÜSS KSilSlróeitáiatol
Kapható minden gyógyszertárban, 

drogueriában s illatszerkereskedésben.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsától.
13312—1915.

Pályázati hirdetmény.
Zalaegerszeg r. t. város tanácsa, mint ala­

pítvány kezelő, „Hubay György Leonora 
nászajándék" című alapítvány egy 200 (kettő- 
száz) koronás nászajándékára pályázatot hirdet.

1. Ezen nászajándékra pályázhat 1914. év 
advent első vasárnapjától 1915. év advent első 
vasárnapjáig (november 28-ig) hajadonon férj­
hez ment, a róm. kath. vallás hitelvei és 
canonjoga szerint jogérvényes házasságot kö­
tött olyan szegény vagy kevésbé vagyonos 
sorsú, de becsületes jellemű, vallásos érzületű, 
erkölcsös, jó hírnevű, szorgalmas, takarékos, 
munkásszerető, róm. kath. vallásu nő. kinek 
ezen nászajándék érezhető hiányt pótló se- 
gélvt nyújt,

2. A nászajándékot csak zalaegerszegi vagy 
legalább az utolsó 12 év alatt állandóan

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. közjegyző közhírré teszem, 

hogy Pr. Grünwald Samu. mint Czigány Gábor 
és "neje Csordás Katalin meghatalmazott ügy­
védjének megkeresése folytán, a Csordás 
György által Czigány Gábor és neje szül. 
Csordás Katalin ellen, a zalaegerszegi tekin­
tetes kir. Törvényszék előtt 4146 1914. szám 
alatt 2803 korona tőkekövetelés, illetve ugyan­
annyi értékű ingó dolgok kiadása es jár, iram 
indított rendes per tárgyát képező 8 meter- 
mázsa bükköny, 70 métermazsa búza 12 mc- 
termázsa rozs, 3 métermázsa zab, o0 mcio 

•étien kukorica, mely termények a rekvira- 
is alól mentesittettek, Söjtöron Czigány 

Gábor lakásán f. é. december hó 10. napján 
délelőtt 10 órakor közben jöttem mellett, «. 
végrehajtási törvény rendelkezéséhez k^P^- 
készpénz lizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek
el fognak adatni. , , ,

Kelt Zalaegerszeg, 1915. évi november hu 
27. napján. Skublics Imre, kir. közjegyző.

tört
lás

Zalaegerszegen lakó hajadonon férjhez ment 
nő nyerheti el.

3. A nászajándékot elnyert köteles a kiadás 
évében az alapitó néhai nejének Hubay 
Györgyné szül. Varga Leonora sírjának fen- 
tartásáról gondoskodni.

4. A pályázati kérvény Zalaegerszeg r. t. 
város tanácsához f. évi advent 3-ik vasár­
napjáig nyújtandó be. vagy ott szóbeli előadás 
alapján jegyzőkönyvbe vétetik.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsának 1915 
november 29-én tartott ülésében.

Dr. Ke reszt ury József sk.,
h. polgármester.

Hadbavonulás folytán betöltendő a

gépészt, kovács-
mesteri és kertész;

Y állás az ÖTVÖS! uradalomban. V

táboriegnyi 
csomagposta,
megint lehet katonáinknak lysoformot. lysoform-szappant és 
fodormenta-lysoform-szájvizet küldeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-készítmények 
igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha*tisztaságról vagy fertőik 
nitésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban 
minden drogériában és gyógyszertárban egyforma áron kaphatok. 
Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

100 gr.-os üveg lysoform ára . . K —'90 
Lysoform-szappan darabja . . . . K 120 
Fodormenta-lysoform üvegje . . . K V60 

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben 
is küldhessen lysoform-gyártmányokat tábori postahivatalokhoz, 
külön 5 kilós csomagolást vezettünk be.

Aki nekünk 20 koronát beküld,
annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bér mentve,

' 10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot, 2 üveg fodor- 
mentalysoform-szájvizet, 1 körömkAfét; rovábbá mellékelünk egy 
érdekes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető 
módon le van írva és egy „Kolera elleni védekezés^ című füzetet.
Fenti mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontoshogy a katona címét, kinek a rendelő a csoma­
got küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan 
közöljék velünk a postautalvány hátlapján, úgyszintén kérjük 
azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati 
utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpest
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1915 december 5.

szántóföld
a zalaszentmihályfai határban, mely az idei 
évben fehér csillagfürttel zöld-trágyázva lett, 
s amelybe buzavetés volt előirányozva, a sok 
eső miatt kikésve, zabvetés alá kiadatik. 
Kisgazdák is szövetkezhetnek. Értekezhetni:

SIBRIK ADORJÁNNÁL
-- Zalaháshágyon. --

Ragályok
ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert 
kolera, vörheny, kanyaró, typhus, himlő és 
egyébb ragályos betegségek a háború után 
fokozottabb 'erővel lépnek fel. mint más 
időkben, miért is szükséges, hogy minden 
háztartásban egy megbízható fertőtlenítő 
szer kéznél legzen. A jelenkor legmegbiz- 
hatóbb fertőtlenítő szere a

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti 
üvegekben 90 fillérért minden gyógyszer- 
tárban és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik Vas, stb. intézetei­
nek vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok betegágyak 
fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél 
(sebekre és daganatokra) kéz és aremosásra 
és ragályok elhárítására, stb. mindenkor 
ajánlják

LYSOFORM
SZAPPAN

finom gyenge pipereszappan, 1% lysofor- 
mot tartalmaz és antiseptikus hatású. Al­
kalmazható a legkényesebb bőrre is; szé­
píti, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt. 
Egy kísérlet és Ön a jövőben, kizárólag 
ezen szappant fogja használni. Ára V20 K.

FODORMENTA
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. Száj­
bűzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a 
fogakat konzerválja. Használandó továbbá 
orvosi utasítás szerint toroklobnál, gége- 
bántalinaknál és nátha esetén gurgulázásra. 
Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre, j

Eredeti üvegje 1 kor. 60 fill.

Az összes lysoforttikészitmények kapha­
tók minden gyógyszertárban, drogériában. 
Kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve 
megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés“! 
eimű érdekes könyvet. 4—26

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára Újpesten.

Fiilöp János
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Jó házból való fiú tanulónak 
azonnal felvétetik.

Imísi Ititiltiíti vállaltig
Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.

(Telefonszám 67»)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szobrokból
Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar- 
engedéllyé» biró kőfaragó mester, saját készítménye 
cs legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsát­
hatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat 

4_^ a köa:vetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindennemű sírkövek« 
bői, utszéli keresztekből és szobrokból
Elvállal sírboltok teljes felállítását 
mauzouleumok építését, jótállás mellett

4—0

Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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